Тест «Атмосфера - Воздушная оболочка Земли»
1. Метеорология – наука об:

a.  атмосфере и литосфере;

b.  атмосфере Земли, ее составе, процессах и состоянии;

c.  литосфере.

2.  Наименее плотная оболочка Земли:

a.  гидросфера;

b.  атмосфере;

c.  Литосфера.

3.  Половина всей массы воздуха располагается до высоты:

a.  4 км;

b.  5 км;

c.  30 км.

4.  Самая внешняя часть атмосферы состоит из:

a.  кислорода, азота;

b.  атомов кислорода, гелия и водорода;

c. углекислого газа, аргона.

5.  Полярные сияния образуются в:

a. стратосфере;

b.  тропосфере; 

c.  ионосфере.

6.  Толщина тропосферы:
a. уменьшается от полюса к экватору;

b.  увеличивается от полюсов к тропическим широтам;

c.  не изменяется от экватора к полюсам.

7.  Озоновый слой в атмосфере поглощает:

a.  ультрафиолетовые лучи Солнца;

b.  защищает Землю от метеоритов;

c.  способствует нагреванию земной поверхности.

8. Установите соответствие. Верхняя граница: 

	1 тропосферы
	а) 50 км

	2 стратосферы
	б) 18 км


9.  Основной источник загрязнений атмосферы Беларуси:

a.  транспорт;

b.  промышленность;

c.  транспорт и промышленность.

10.  Если в атмосфере значительно увеличивается концентрация углекислого газа, то произойдет: 

a.  уменьшение частоты засух;

b.  увеличение температуры воздуха;

c.  уменьшение температуры воздуха.

11. Заболевания человека, связанные с уменьшением озона  в стратосфере:
a.  воспаление легких;

b.  рак легких;

c.  рак кожи.

12. Атмосфера предохраняет земную поверхность от чрезмерного охлаждения ночью, потому что:

a.  задерживает излучение Земли;

b.  пропускает излучение в космическое пространство;

c.  преобразует излучение Земли.

13.  Атмосфера – это:

a.  водная оболочка;

b.  воздушная оболочка, окружающая земной шар и связанная с ним силой тяжести;

c.  твердая оболочка Земли.

14.  99,5% атмосферного воздуха располагается до высоты:

a. 50 км;

b.  75 км;

c.  80 км.

15. Слой атмосферы с подвижными заряженными частицами:

a.  тропосфера;

b.  стратосфера;

c.  ионосфера.

16.  Озоновый слой находится в атмосфере на высоте: 

a.  20 км;

b.  20-35 км; 

c.  80 км.

17.  Установите соответствие. Высота верхней  границы тропосферы:

	1  у полюсов
	а) 16-18 км

	2  над экватором
	б) 8-10 км


18. Слой атмосферы, содержащий почти весь водяной пар:

a.  ионосфера;

b.  стратосфера;

c.  тропосфера.

19.   Углекислый газ используется растениями для:

a.  дыхания; 

b.  испарения;

c.  образования органического вещества.

20.  Озоновый слой разрушают:

a.  углекислый газ и пыль;

b.  фреоны и угарный газ;

c.  фреоны.

21.  Атмосфера предохраняет земную поверхность от чрезмерного нагревания днем, потому что:

a.  частично отражает солнечные лучи;

b.  поглощает солнечные лучи; 

c.  преобразует солнечные лучи.

22.  Для уменьшения загрязнения атмосферы необходимо:

a.  установить на предприятиях робототехнику;

b.  устанавливать пыле- и газоуловители, высокие труб на предприятиях, высаживать деревья и кустарники;

c.  увеличивать количество транспортных средств в городе.

23.  Загрязнение атмосферного воздуха в городах приводит к заболеванию у человека: 

a. органов дыхания;

b.  брюшной полости и дыхания;

c.   брюшной полости.
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